Tect mo matemaTtnke 4 Kjiacc (IOBTOpPeHME).
1 BapuaHT
1. Kakoe uuciio camoe majieHbkoe?
1) 45012; 2) 45102;
3) 45021, 4) 45201.

2. Kakoe uncio conepxut 7 equuull 6-ro pa3psaa u § eAuHul 3-ro paspsijaa’?
1)708000; 2) 7000800; 3) 7800;  4) 700800.

3. B kakom uucie cogepxutca 700 equnun 2 kiacca?
1) 70; 2) 700000; 3)700; 4) 70000.

4. B xkakoM U3 JIByX ypaBHEHUN HEU3BECTHOE HAXOIUTCS ACIICHUEM?
1) X:4=240;, 2)240:X=4.

5. Kak npaBUiIbHO BBIpa3UTh B MUHYTaxX S 4 15 MunyT?
1) 20 muH; 2) 75 muH; 3) 515 mun; 4) 315 MuH.

6. Uemy paBHO npousBeaenue yucen 608 * 3010?
1) 183008;  2) 1830080; 3) 183080.

7. BcraBb 4yncIo B BeIpakeHue ¥4 = .../8:
1)2; 2)6; 3)3; 4)5.

8. KaKk HaliTu IUIOIIAb NPSAMOYTOJIbHUKA CO CTOpoHamMu 1 cm u 6 cm?
1)1+6; 2) 1*4+6* 4;
3)(1+6)*1; 4)1*6.

9. CKOJIbKO JIHEHN BO BCEX BECEHHUX MECSLaX?
1)90; 2)92; 3) 91, 4) 88.

10. B crakan BxoauT ¥4 mutpa Bojibl. CKOJIBLKO BOABI BOMJET B 25-TUTPOBBIN OMIOH?
1)90; 2)80; 3) 100; 4)110.

Tect 4 kaacc (mMoBTOpeHHE).
2BapuaHT
1. Kaxk 3amuceIBaeTCs YUCIIO AECSITH MIJUIMOHOB?

1) 100000; 2) 1000000;
3) 1000000000;  3) 10000000.

2. B xakom uucne conepxxkurcsa 900 equnun 2 kiaacca?
1) 90;  2)90000;  3)900;  4)900000.

3. B kakoM 13 JByX ypaBHEHUI HEU3BECTHOE HAXOIUTCS YMHOKEHHUEM ?
1)480: X =10; 2) X': 10 =480.

4. Ckomnpko udp B yactHoMm 137268 : 47?7
1) 5; 2)3; 3)4; 4)5.

5. BcraBp umcio B BeIpaxkenue 6/21 = .../7:
1)2; 2)1;, 3)3; 4)5.

6. B xakom uncne 17 necsaTtkoB?
1) 172; 2)17270; 3) 1727, 4)17.

7. YKaxXuTe BBIPAKEHUE NI HAXO0XKJIEHUS TUIOIAAN KBaJpaTa co CTOpoHou 17 cm:
1) 17 +4; 2)17*4; 3)17+17; 4)17 *17.



8. Ykaxure, Kak MpaBUIbLHO BBIPA3UTh 5 T 5 11 B IICHTHEpaX:
1)5051w; 2)55m; 3)550m; 4)5500m.

9.CKJIbKO MOJHEBIX HEEIb BO BCEX 3UMHUX MecAlax”?
1)13; 2)12; 3) 14, 4) 11.

10. Ilpu nenenun uncia Ha 10000, CKOIBKO HYKHO OTOPOCUTH HYJICH?
1) nBa; 2) ueteipe; 3) mAth;, 4) TpH.

11. Motok npoBoJioku Becut 4 Kr. Kaxplil ee AeruMeTp BECUT 8 I'. KaKoBa JJIMHA TPOBOJIOKH ?
1) 20; 2)30; 3) 40; 4) 50.

Tecr. 4 KJ1. «Hymepauuss MHOTO3HAYHBIX YHCED)
Bapuanr 1

1. Ykaxu npaBUJIbHYIO 3alIUCh YHCJIA  WUECMHAOYAmb MblCAY 08A0YAMb 60CEMb.
a) 16280 6) 1628 B) 160028 r) 16028

2. YKaxu NpaBHIbHYIO 3alIMCh Yucaa 571 B BUIe CyMMBbI pa3psiiHbIX CJ1araeMbIx:
a) 500 +71 6) 500 +70 + 1
B) 500 + 1 r) 5000 + 70 + 1

3. Boiuucau: 96 : 4
a) 24 0) 92 B) 34 r) 26

4. Beruucam: 74 — 27
a) 47 0) 37 B) 101 r)3

5. Beruucan: 20 x 600
a) 1200 6) 12000 B) 120 r) 620

6. Boruucau: 2260 + 607
a) 2867 0) 23207 B) 28670 102607

7. Borunean: 50— (16-5x2)
)28 6)44 B)24  T1)46

8. Kakas u3 caenyrwommx 3anuceii BepHa?
A)3MmT7cm=37 cm 6)3m7cm=370cm
B)3m7cm=307 cm

9. CymMma aABYX umces paBHa 68, nmepBoe ciaraemoe 17.
Yemy paBHO BTOpPOE c1araemoe?
A) 51 0)85 B)4 r) 49

10. Pemin 3apauy:

Cgera kynuia 3 M JIeHTHI U 3amiatuia 48 pyomneit. CKonbko cTOUT 1 M JIeHThI?
a) 16 p. 6) 18 p. B)45p. 1) 12p

11. Pemn 3apa4y:
XBatut au 10 py6seit, uroOsl kynuth 10 pyuek o 99 xomeek 3a mWTyKy?

A)32kr  6)40«kr B) 10 xr r) 12 xr

12. Pemun 3agauy:



XBatut au 10 py6reii, uroOsl Kynuth 10 pyuek no 99 koreek 3a mTyKy?
a) XBaTUT 0) HE XBaTUT

13. Bo ckoabko pa3 4 Mmenbiue 16?
a)Bl2pa3 6)B20pa3 B)B4pa3za T1)B64pa3a

14. Pemu 3agauy: /[eBouka kymia 3 kapangama o 16 koneek. CKOJIBKO JIeHET ObLIO Y IEBOYKH,
ecnu y Hee ocTtanack 21 komneiika?

15. Pemiu ypaBuenue: 900 — X =500
a) X = 1400 6) X =600
B) X =400 r) X =500

Tect. 4 kia. « Hymepanusi MHOTO3HAYHBIX YHCE»
BapuanT 2
1. Ykaxxn BepHYI0 3anich YUCIA /[eecmu mpu muicayu yemvlpecma.
a) 230004  6) 230400  B) 203400 T1)203040

2. YKaKu YUCJI0, coaeprkamniee 43 COTHU:
a) 4300 0) 430 B) 4030 r) 4003

3. CpaBuu umcaa: 3080 x 3008
a) < 6)> B)=

4. Boryucan: 96: 8
a)l2 06)15 B) 13 r) 18

5. Bpruucau: 200-80:4x3
a) 140 0) 180 B) 150 r) 180

6. YKaxu BepHYI0 3aIIUCh:
a)3muH 12 cek = 180 cex  0) 3 muH 12 cex =312 cexk
B) 3 MuH 12 cex = 192 cex r) 3 muH 12 cek = 3120 cek

7. 3akonuu npemyoxkenne: «[llupuna napmor 42 ...»
a)aiMm 0)cm B) MM r)M

8. Beruuciam 62 — 28
a) 90 0) 34 B) 44 r) 42

9. Pemn 3a1auy:
Om kycka mxanu onunou 20 m ompesanu 1\4 uacmo. CKOIbKO MEMPOS MKAHU OCMANIOCH?
a)l5m ©6)20m B)I12M r)24 ™

10. BbIYHCIIM TIEPUMETP NPSIMOYTOJIBHHKA, ec/ii a= 14 cm, b = 6 cm:
a) 20 cm 6)40cm B)28 cMm r) 34 cm

11. CpaBuu: 2 4 30 muH ... 230 MmuH
A< 0> -

12. Boi0epu BepHOe BbIpaKeHHE:
a)400—-150x2=500 06)(400—150)x 2 =500

13. Haiigu HeusBecTHOE yucao: X + 97 =307
a)397 ©0)210 B) 310 r) 297



14. Pemin 3agauy:

Cmonoesuviii Hooe cmoum 60 pyoneti, a mpu eunku 90 pyoaeti. Bo ckonvko paz eunka oeuiesne
CcMo106020 HOdCA?

a)B2paza 0)B4paza B)B3 paza T) 6J pas

15. Kakas u3 cieaywommx 3anuceii Bepua?
a) 1025 mm =1 M 25 mm 6) 1025 mm =1 M 250 MM
6) 1025 mm =10 M 25 Mm

Tect 4 ki1acc | BapuanT

1. CpaBuu: 9/10m  * 9 kr
a) <; 0)>; B) =.

2 3

2. IloguepkHu paBHBIE IpoOH
; 6, 9 9.

1 2
3; 6
3. B mixony npuBesnu 720 yue6HUKOB. M3 HUX 2/5 y4yeOHUKH 110 TaTapCKOMY SI3BIKY,

a oCTaJIbHbIE M0 PyCCKOMY sA3bIKY. Ha CKOJIbKO Y4EOHUKOB IO PYCCKOMY SI3BIKY
OosibliIe, YeM IO TaTapCKOMY S3BIKY?

a) 440 6) 160 B) 280.

4. Tlomuepkuu BepHbIi oTBeT 5008 X 17
a) 535856 0) 40064 B) 85236

5. Pemmm ypaBuenne 26312 : X =503
a) 412 0) 52 B) 50

6. cpaBau Sm * 5000 cm
a) < 0) > B) =

7. Haiinu cymMy BceX CTOPOH MPSMOYTOJILHUKA, €CITU €T0 TIOIIATh
paBHa35 cMm, a mUpUHA 5 CM.

a) 30 cm 0) 24 cm B) 7 cMm
8. Pemu ypaBHeHue 2X -15=25
a) 40 6) 20 B) 80
Tect 4 k1acc 2 BapMaHT
3

1. CpaBHn 4 kM * 750M
a) < 0) > B) =

2. [loguepkHu paBHbIE 1pOOH
13 4 5
2; 5; 8; 10.

3. Pemn 3amauy.
B onHoMm kycke Obu10 240 M IPOBOJIOKH,  2/3 -MX 3TOM MPOBOJIOKH U3PACXOI0BAIIH.
Ha ckonbko METpoB N3pacxo10BaIM IPOBOJIOKHU OOJIBIIIE, YEM OCTATIOCH B KycKe?



A) 200 M 6) 80 M B) 160 M

4. IloguepkHu BepHbI oTBET 2950 46
a) 125700 6) 135700 B) 2950

5. Pemn ypaBHeHue: X :53=2907
a) 153971 0) 154071 B) 15741

6. CpaBuu: 60cm * 6 am
a) < 0) > B)=

7. Haiingu cymMy JUIMH BCEX CTOPOH MPSIMOYTIOJIbHUKA, €CIIU €T0 IIomaas paBHa 40 cM, a JuinHa 8
CM.

a) 32 cMm 0) 26 cMm B) 5 cM
8. Pemu ypaBHeHue: 214:X-100 =7
a) 107 0)2 B) |

Tecr 4 knace «CloxkeHne M BBIMMTAHME MHOTO3HAYHBIX YHCED».
1. Vkaxu yucno, conepxariee 532 necsTka:
a) 53200;  ©) 532000; B)5320; T)532.
2. YKaxu camoe MaJIeHbKOE YHCIIO:
a) 34082; 0)34802; B) 34208; 1)34028.
3. YKaxu, B KAKOM U3 BBIPAXKEHUN BTOPHIM JIEHCTBUEM HAJIO BBIIIOJIHUTH JACTICHUE:
a) 499872 — 327264 : 96 x 100
0) (499872 —327264) : 96 x 100
B) (499872 — 327264 : 96) x 100
4. B KakoM U3 3TUX YpaBHEHUI HEU3BECTHOE YNUCIO HAXOJUTCS BEHIYMTAHUEM:
a) X-307=154 6)307-X=154
5. Haiinure HensBecTHOe uncio: 700 — X = 249
a) 321; 6)451; B)620.
6. CpaBHu: 3 kM 650 M * 3 km 650 M
a)=; 0 ; B
7. Bbibepu BEpHYIO 3alUCh BBIPAKCHHUS:
«Cymmy uncen 12286 u 3875 yMeHbIIUTB HA 6727».
a) (12286 +3875) - 6727 ;
6) 12286 + 3875 : 6727 ;

B) ( 12286 + 3875 ) : 6727.



8. Boruncnu: 56 : 8 x( 12:12)
a)0; 6)1; B)7; 71)8.
9. Pemmm 3anauy:

Komnxo3 3aroroBuit 6800 11 cBekibl, 310 Ha 900 11 60JIBIIIE, YeM B MPOILIOM To1y. CKOJIBKO IIEHTHEPOB
CBEKJIbI 3aTOTOBWJIM B MPOILIOM TO1y?

a) 5900 1; 6) 7700 1; B) 7900 11; 1) 6700 1I.
Teer 4 kKiacc. YMHOKEeHHE U JeJIeHHe MHOTO3HAYHBIX YHCeJT

1. Yemy paBeH MHOXUTENb, €CIIU TTpou3BeaeHue paBHo 5600, a Apyroi MHOXUTENL paBeH 7/07?
a) 800;  ©0) 80; B) 8.

2. Boruncnu yerHo: 50 x 9 x 250
a) 100;  6) 532; 8) 534.

3. Beraucan yao6HsiM criocobom: 4 x 96 x 250
a) 1096;  6) 96000; B) 9600

4. B ypaBHenuu X : 16 =20000 — 4000 «X» HaxoauTcs ...:
a) BBIYUTAHUEM; O) JIEJICHUEM; B) BBIYUTAHHUEM.
5. Beruucam : 302 x 710
a)214420; 0)21442; B) 22720.
425 x 208
a) 8840; 0) 88400;  B) 11900.

6. CpaBuu: 4500:50x26 * 4500:5x26
a) ; 0 ; B) =.

7. YKaxXu BBIPOKEHHE C HAUMEHBIIIUM 3HAUCHUECM:
a) 702 x 806;  ©) 720 x 860; B) 72 x 806;
r) 7020 x 806; n) 702 x 72.

8. Berunciu: 8 m 16¢m x 39
a) 31 m 824 cwm; 06)318m24 cm; B)3182Mm4cm.

9.Pemn 3agauy:
3a 6 yacoB mamuHa npoexaia 468 kM. CKoJIbKO KM OHa Ipoesiet 3a 14 yacoB?
a) 192 xm 6) 1092 km

10. kakoe U3 3THUX BYX BBIPAKEHUI PELIEHO HEBEPHO?
a)200x (2+7)=200x9=1800; 6)200x (2+7)=200x2+7=407

Tecr 4 kiaacc. BeauuunHsbl.

1. Ykaxu camyro MEJIKYIO BEJIMYHUHY:
a)lr; 0) 1 m; B) 1 kr.

2. Bo ckombko pa3 1 gac 6onbmie 1 Mun?
a)B 10pa3; ©6)B100pa3; B)B 60 pas.

3. Pacnionou B mopsiake yosBanus: 9 11 6 kr; 96 kr; 9006kT; 960 Kr.
a) 9006 kr; 9w 6 kr; 960 kr; 96 KT.
0) 96 kr, 9 11 6 kr, 960 kT, 9006 KT.
B) 9006 kr, 960 xr, 9 11 6 KT, 96 11.

4. CpaBuu: 185 cex * 3 mun
a) ;0 ;  B) =



5. YKaxxu HEBEpHbIE PaBEHCTBA:
a)12xrSkr 12500T; 0) 9 M 60 cm =9600 cm;
B)3T1711 37 u; r) 135 Mur =24 15 Mun

6. Haiinqu paBHYIO BETMYMHY S5 4 5 MUH:
a) 305 mun;  6) 505 muH ; B) 55 MUH.

7. Beruncnou: 4 11 87 kr + 9 T 96 kxr
a) 9T 583 kxr; 0) 10 T 583 kr;  B) 1483 kxr

8. Hackompko 51 Skr?
a) 4995 kr?; 0) Ha 495 xr; B) Ha 45 kr; 1) Ha 100 KT.
9. Pemn 3agauy: Came Siet u 3 Mecsina, a cectpa Ha 2 roaa u 9 mecsiueB crapiie. CKoJIbKO JeT cecTpe?
a)7nmer; ©0)8mer; B)7umerllwmec; r1)9 ner.
10. Pemmu 3amauy: B xycke 6pu10 7 M TkaHu. 1/10 gacts oTpe3anu Ha papTyk. CKOJIBKO TKAaHU OCTAJIOCH?
a)70m4 6)7cm; B)630cMm; T1)63cMm.

Tectr 4 k1ace «YMHOKEHHE M JAeJICHHE HA OJHO3HAYHOE YHCJI0»

1. B kakom uucne 7 ex. |l xnaccau 7 en. | ximacca?
A) 707 6) 70007 B) 7007000 1) 7000007

2. Ykaxu BepHy1o 3anuch yucia 13083 B Busie CyMMBbI pa3psIHbIX ClIaracéMbIX:
a) 1300 + 83 0) 1300+ 80 + 3 B) 10000 + 3000 + 80 + 3

3. CKOJIBKO AECATKOB COACpKUTCS B unciie 125007
a)125 06)12  B) 1250 r)0
4. Haiiau BeIpaskeHUs1, 3HaYCHHE KOTOPBIX SBISETCS KPYTJIBIM YUCIOM.
a)(50x4)+(60x3); 6)(80:5)+ 140;
B)300:60+72:6; r)64:4—-96:16
5.CpaBau: 420:6 * 4200 :60
a) 0) B) =
6. Haiinu BeIpaskeHus1, 3HaYEHUST KOTOPBIX paBHbI ():
a) 130 x 3 + 36; 0) 895 x 0+472x0;
B)570:10-480x0; 1)(365+219x2)x0
7. Berancnu yerHo: 820 + 180 —-30x 5
a) 950; 0) 850; B) 750.
8. YKaxxu BbIpaXeHUs!, IPOU3BEACHHUS KOTOPBIX HE ABJISIOTCSA KPYTJIBIM YHCIIOM:
a) 760 x 9; 0) 349 x 5; B) 6700 x 6; r) 9642 x 9.
9. Beruucau 7 x 3890
a) 2723; 0) 27230; B) 37230.
10. Haiinu BepHbIE HEpABEHCTBA!
a)4805x7 4805x4; 6)6900x9 6902x7;
B) 53400 x 10 5340x 100; 1)486x9  435x09.

11. Ykaxxu npumepsl Ha AEIEHUE C OCTATKOM:
a)80:09; 0)72611; B) 800 : 4; r)75:5;
n) 640 : 40 ; €)230609.
12. yxaxwu, ckoibko 1udp Oyaet B vactHoM: 163233 6 9
a) Tpu;  0) 4eTwhIpe; B) MATH ; T') IIECTh.
13. Ykaxxu BepHbIE paBEHCTBA:
a) 8040 : 4 =2010; 60 425 x 8 = 340.
14. yxaxxu BbIpa)KE€HHE, COOTBETCTBYIOIIEE BBICKA3BIBAHUIO 6 pa3HOCTh YMCEN
3050 u 1420 yBenuuuTh B § pa3 U NOJYyUYEHHBIH Pe3yJIbTaT YBEIUYUTH Ha 839.
a) (30501480 ) x 8 —839 4; 6) (3050 1420 )x 8 + 839;



B) (3050 —-14200x 8 + 839 ; r) 3050 — 1420 x 8 — 8309.
15. Pemu 3amauy: [Toe3n men co ckopocthio 60 km/4. CKOJIBKO 9acOB MOTPEOYETCS MOTOLUKIIHUCTY,

YTOOBI MPEO0IETh 3TO PACCTOSIHUE, €CIIH €ro CKOPOCTh Ha 30 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH oe3aa?
a) 4. b) 6 4. B)5u4. r)3 4.

Tect 4 xiaacc. YMHOKEHHE U JACJCHUEC MHOIO3HAYHBIX YHUCEJI

1. Yemy paBeH MHOXKHUTEb, €CJIM NPpou3BeaeHne paBHo 5600, a npyroii MHOkuUTeIb paBeH 70?
a) 800;  ©) 80; B) 8.

2. Boriuuciau yctao: 50 x 9 x 250
a) 100;  ©) 532; 8) 534.

3. Berunciu yno0HbIM criocodom: 4 x 96 x 250
a) 1096;  6) 96000; B) 9600

4. B ypaBHenuu X : 16 =20000 — 4000 «X» Haxoaurcs ...:
a) BblUMTaHUEM; O) JIeJIeHHMEM; B) BHIYMTAHHUEM.

5. Beruncan : 302 x 710
a) 214420 ; 0)21442; B) 22720.
425 x 208
a) 8840; 0) 88400; B) 11900.

6. CpaBum: 4500:50x26 * 4500:5x 26
a) ; 0 ; B) =.

7. YKaxKu BbIpaKeHHe ¢ HAUMEHbIINM 3HAYeHHeM:
a) 702 x 806; 0) 720 x 860; B) 72 x 806;
r) 7020 x 806;  m) 702 x 72.

8. Boruuciau: 8 m 16¢m x 39
a) 31 m 824 cwm; 6)318m24 cm; B)3182 M4 cm.

9.Pemu 3agauy:
3a 6 yacoB mamuHa npoexaia 468 kM. CKoJIbKO KM OHa IpoeseT 3a 14 yaco?

a) 192 xm 6) 1092 km

10. Kakoe 13 3THX ABYX BBIPA’KECHHUI PELICHO HEBEPHO?
a)200x (2+7)=200x9=1800; 6)200x (2+7)=200x2+7 =407

Tect 4 kiaacc. YMHOKeHHE U JeJIeHHEe MHOTO3HAYHBIX YHCeJI .

1. Ckoisbko coTeH coaepxkutcs B uucie 5206017
a) 520;  ©) 52060; B) 5260.

2. YKaXu BBIpQXCHUS C HAUOOIBIIIUM 3HAYCHHEM:
a) a: 240; 0)a:24; B) a:204.

3. Beruncau: 27 M 93 cm : 57



a)490cm  0) 49cMm B) 4M 90cMm

4. YcraHoBH, CKOJIBKO 1u(p Oyaut B vacTHOM : 88646 : 349
a) Be 0) Tpu  B) YETHIpE

5. BoccranoBu yTepssHHYIO TUDPY:
40425 175 a0 06)2 B3 n4
350 21
_542
525
_175
175
0

6. Haiinu 3nagenne Beipaxenus : 1 : 1+ 0:739+739:1
a)0 ©0)739 B)176 1)740

7. Oxpyriu 10 cOTeH yucio: 17528
a)175 6)1752 B)176

8. UTo mpouCcXOAUT CO 3HAYEHUEM YACTHOTO B 3TUX MpUMepax?
128: 2 128 : 4 128 :8

a) OHO YBEJIMYMBAETCA B 2 pasa

0) OHO yMeHbIIaeTcss B 2 pasa

9. Pemmu 3amauy: Bo ckoybKO pa3 mioma b NpsMOyroibHUKa ¢ JUIMHOU 16¢cM u mupuHoi 10cm
0oJbI1Ie IUIOLIAIM KBajipaTa co CTOPOHOU 4cm?
a)B10pa3 0O)nald44 B)B 100 pas
10. pemu 3anauy:
Karep exan co ckopocTbio 25kM/4 1 ObLT B ITyTH 6 4acoB. Ha 0OpaTHOM MyTH OH €Xajl CO CKOPOCThIO
30 km/4. CKOJIbKO YacOB MOTPATHI KaTep HAa OOpATHBIH My Th?
a)3u. b)2u. B)5u
11. Cpasrm: 60M% u 6001M>
a)> 0) < B) = .

Tecr 4 knacc. Ymuoxenue. [lopsiiok BoInoiHeHUs1 AedCTBHI
1. Ykaxu BepHbIil crioco0 Beruucienus : 640 : (80 x 2)

a) 640:82 06) 640:160 B)(640:80)x2

2. Bcerasb nponymenHoe yucio: 600, 565, 530.....

a) 500; 6) 495; B)490.

3. CpaBuu: 621:3 * 6210:30

(7000 -514)x 13 * (7000 —415)x 13
N>;n <;e =,

4. Beryucmu: 5610 : 374
a) 105 6)15 8)150



5 Vkaxu BepHYI0 3anuch BelpaxkeHus: « YactHoe uncen 69802 u 34 yBenuuuts B 82 pasza u
MOJTYYEHHOE MPOU3BEICHUE YMEHBIIUTE Ha 1650»

a) (69802 :34) : 82 - 1650 ; 6) 69802 x 34 : 82 — 1650 ;
B) (69802 : 34) x 82 — 1650 .

6. Yxkaxu KoaudecTBo mudp B yactHoM: 206226 : 342
a)aBe; O)Tpu; B)UYETHIpE; T) IATh ;

7. Pemu 3amauy:
Ha ckosbko momiaap kBajgpaTa co cTopoHoit 10cM MeHblIe MIomaay  NpsAMOYIOJbHUKA C
mupuHor 10 cm u gymHOM 19¢cM?
a) Ha340cm?; 6)ma90cMm?; B)Ha 100cMm>.
8. Pemm 3amauy:
JIBa moe3nia BBIILIM HABCTpedy Apyr Apyry. CKOpOCTh MepBOTO
64 xM/4, CKOpoCTh BTOpOTO Ha 12 kM/4 MeHbIe. BecTpernnuceb o vepes 8 yacoB. Kakoe paccrosiaue

MEXIy CTaHLIUSIMU?
a) 96 kM; 0) 928 kMm; B) 1120 km.

9. CpaBau: 31 cm u 3am. a)>; 0) <; B) =.

Tect 4 kaacc |V yerBepTh (MOBTOpPEHUE)

1. Yro o3navaer mudpa 7 B 3anmucu uncia 56097817
1) necsaTkwu; 2) cOTHH;
3) enuHULIBI THICSAY; 4) NECATKU ThICAY.

2. B xaxom uucne 63 corau?
1) 6328; 2)63280; 3)63; 4)632.

3. Kakoe uncno nocnenyromee aius yucaa 50100997
1) 5010098; 2) 5011000;
3) 6000000; 4) 5010100.

4.B xakoMm u3 ABYX ypaBHeHHfI HCU3BCCTHOC HAXOAUTCS CIIO)KEHNEM?
1)125-X=100;  2)X - 100 = 125

5. VkaxuTe, Kak MpaBUIbHO BBIPA3UTh 4 M 5 CM B MUJUIUMETPAX:
1) 4500 mwm; 2)450 mm;  3) 45 mm;  4) 405 mMm.

6. Kakoe 13 3HaueHui cOOTBETCTBYET pemeHuto Boipaxenus 40000 — 11763 : 97
1) 40337,  2) 38693,; 3) 158.

7. Yemy paBHO "actHOe yncen 84000 : 707
1) 120; 2) 1200; 3) 12, 4) 12000.

8. B kakux NpuUMEpax MOKHO NOCTAaBUThb 3HAK ((paBHO»?
1) %..4/8  2)2/3..2/9; 3)1/7... 1/9; 4)1...10/10

9. Pemute 3agauy:
ToBapubIi moe3a npomen 660 kM 3a 6 4, a CKOPBII TPEOJ0IIEN 3TO )Ke paccTosaHue 3a 5 4. Ha

CKOJIBKO CKOPOCTb JIBH)KEHUSI CKOPOT'O TIoe3/1a 00JIbIle, Y4eM CKOPOCTb JBM)KEHUS TOBApHOT0?
1) 2 paza;  2)22 xm/u; 3) 12 xm/c;  4) 32 km/u



10. Kak HaiiTi Tuionaapr NpsMOyTroJbHAKA CO CTOPOHAMHU 2 M U 6 1M ?
1)2 +6 am; 2)2x4+6x4 nm;
3) 2+6)x2am; 4)2x6am

Tect 4 kiace |1V 4derBepTh (IIOBTOpPEHHE).

1. B xaxom uamciie 470 Teicsd 3 necsTka 6 e uHUILL?
1) 47038;  2) 470036; 3) 470306; 4) 4700036.

2. Kakas mudpa cTout B paszpsiae coteH B uucie 4325677
1)4; 2)3; 3)2; 4)5.

3. Kakoe uuciio nocaenyroiiee s yuciaa 60999997
1) 6010000; 2) 6100000; 3) 6099998;
4) 6001000.

4. B kakoM U3 JIByX YpaBHEHHI HEU3BECTHOE HAXOJIUTCS CIOKEHUEM?
1) 457 - X =100, 2)X-100 =457.

5. VkaxuTe, Kak IPaBUIbHO BbIPA3UTh 51 T 3 11 K B KMJIOrpamMMax:
1) 513ke; 2) 5130 ke;  3) 51300 ke; 4) 513000 xe.

6. Kakoe u3 3HaueHHI1 COOTBETCTBYET pelieHuto BoipaxeHus 11889 : 3 — 83 x 407
1) 6430; 2)6043; 3)643.

7. BBIOCpH MpaBWIIbHBINA O0TBET Jutst ipumepa 840403 — 800690:
1) 39713;  2) 28713; 3) 39613; 4)39813.

8. B kakux MpUMEpax MOKHO ITOCTaBUTb 3HAK ((60]'[]5]_]_[6»?
1) %...5/10; 2) 2/8..1/8; 3)1/8..1/4; 4)5/8..2/4.

9. I'ie 3anuceIBaeTcs YUCIUTEND?
1) noo wepmoti opoobu,
2) Hao uepmoti dpoou.

10. Pemmute 3amauy:

OT npucTaHu B OJJHO U TO K€ BpeMs B IPOTUBOIOJIOXKHBIX HAIPABICHUSIX OTOILIHN JBa TEIJI0OX0/a.
Yepes 3 yaca paccrosiHuE MexXAy HUMU O0buT0 210 kM. OHMH TEMI0X0 1IN CO CKOPOCThIo 40 KM/U.
Haiinure ckopoCcTh BTOPOTO TEMIOXOA.

1) 20 km/u;  2) 309 km/u; 3) 50 km/u; 4) 45 km/u.

Kpurtepun onenok:

27—30 npaBUIIbHBIX OTBETOB — OLIEHKA «5»;
21-26 npaBUIIBHBIX OTBETOB — OIICHKA «4»;
15-20 npaBUIIBHBIX OTBETOB — OIIEHKA «3)».
Bpewmst pabotsr — 40-60 muH.






